

## “九三社员”送法进校园 上好法治“第一课”



本报讯(记者 刘志松)为进一步加强少年儿童法治教育建设,提升学生自我保护能力,9月15日,九三学社新乡市委红旗三支社(以下简称红旗三支社)走进卫滨区部分中小学,开展预防诈骗、交通安全教育。

当日,红旗三支社主委于贤娇与社员史杰、秦小帅、刘晨等组成宣讲团,走进卫滨区梁任旺小学、赵村小学、卫滨区第三十五中学等,为学生送上开学法治“第一课”(如图)。

针对最近发生的电信诈骗手段,宣讲团以通俗易懂的语言与学生互动交流,强调学生对身边危险信号的感知,告诉孩子常见诈骗的种类和表现形式,让孩子有基本的分辨能力。提醒学生不要理睬网络上故意搭讪的陌生人,引导学生增强法治观念,远离违法行为,养成良好的行为习惯。

“脚下有安全”,对于日益增多的机动车辆,交通事故时常发生,道路安全更是孩子每天都要注意的问题,宣讲团从安全意识角度强调,好孩子是自身安全的第一责任人,也是最大受益者。走出校门后,逆行、随意横穿马路、不遵守交通信号灯等违法行为,要大胆说“不”。这些危险动作,既危及自己,也危及他人的生命安全。要求孩子们不在道路上嬉戏打闹,与车辆保持安全距离。

## 小小果园喜丰收 种梨致富笑开颜

本报讯(记者 崔敬)果肉鲜嫩梨香溢,清甜可口舌留香。9月16日,走进封丘县赵岗镇大辛庄村果梨园,成熟的果实缀满枝干,将枝桠压弯了腰。果园里阵阵飘香,一派丰收的景象。

“为了乡亲们购买方便,我每天早上6点就起床采摘,然后装筐、运输,前往集市上售卖。”随着果梨采摘上市时节的到来,大辛庄村果梨园经营者惠阿姨更加忙碌了。

谈起自己的梨,惠阿姨一脸骄傲。不使用化学肥料,施用有机肥,结的果个大、皮薄、肉嫩、汁多,卖相也好。她的果梨园主要种植黄金梨、红香酥梨、红梨等3种类型,平均亩产值2000斤~3000斤,预计一年能增收1万元。

梨子丰收带来经济效益的同时,也带动了周边村民的就业。每年摘果时节,果梨园就会雇用当地的村民前来干活,让群众在家门口也能有份收入。

草莓、葡萄、石榴……在赵岗镇,像大辛庄村一样的果园数不胜数。近年来,当地按照“党建引领+经济合作社+基地+农户”的模式,因地制宜推广特色农业种植,“一村一品”成效初显。

截至目前,全镇已建成经济合作社40个,家庭农场105个,种植规模户5户。当地将持续通过配套产业资金,积极调整产业结构,推动特色农业提质增效,真正让绿色瓜果变成农民的“致富果”。

## 原阳县举行2023年全民国防教育月主题宣传活动启动仪式

# 普及全民国防教育 增强全民国防观念

本报讯(记者 张世彬)9月15日,记者了解到,原阳县2023年全民国防教育月主题宣传活动启动仪式在该县第一完全小学举行(如图),300余名师生参加活动。

本次活动旨在弘扬爱国主义精神,普及全民国防教育,增强全民国防观念,以爱国主义为核心,以国防教育为重点,学习国防知识,了解国家安全形势,掌握国防技能,提高应对突发事件的能力。希望全社会积极参与全民国防教育活动,通过组织各种形式的主题宣传教育,增强全民关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想共识,凝聚实现中国梦、强军梦的强大力量。

仪式上,学生们进行了精彩的文艺表演;原阳县人民武装部民兵教练员依据军事武器装备模型对各种武器的设计原理及使用方法进行了讲解,



并对师生们进行了国防教育授课。

参加活动的师生们纷纷表示,要珍惜来之不易的美好生活,支持国防、关心国防、热爱国防,感悟初心使命,

厚植家国情怀,传承红色基因,赓续红色血脉,为以后的美好生活 and 社会主义事业接续奋斗力量。

## 新乡市2023年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周启动

# 把医疗专家请到群众身边

本报讯(记者 陈曙光)9月16日,由市卫健委主办的新乡市2023年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周在牧野广场启动,全市11家市属及驻市二级以上医疗机构的112位知名专家免费为广大市民诊断疾病,提供健康咨询(如图)。

“医生,我家孩子不好好吃饭怎么办?”“最近一走路就胸口闷,我是不是心脏出问题了?”……当日一早,牧野广场就有许多市民前来排队问诊,有的还带着化验单、检查报告、拍摄的CT片子等。各位专家认真仔细地聆听着每个患者的主诉,进行详尽而全面的询问和检查,并为他们提供准确有效的治疗和用药方案。

此次义诊活动不但邀请了112位中西医知名专家,而且涵盖了儿



科、眼科、心脑血管、心理咨询等多个科室,最大限度满足前来就诊咨询的市民,真正让大家在家门口就能享受到优质的医疗资源服务。

据介绍,此次义诊活动除了在牧野广场设立主会场外,全市各县(市、区)也将同一天设立分会场,

开展多种形式的义诊活动,为群众在家门口看病就医创造便利条件。此外,全市二级以上医疗机构将于9月16日大型义诊活动后,继续开展为期一周的院内义诊活动,切实打通为群众提供健康服务的最后一公里。

## 原阳县2023年“服务百姓健康行动”大型义诊活动举行

# 医疗专家免费为群众义诊

本报讯(记者 张世彬)9月16日上午,原阳县2023年“服务百姓健康行动”大型义诊活动在该县人民广场举行,通过“宣传+义诊”的方式,广泛宣传健康生活知识,引导广大群众做健康生活的践行者、倡导者,营造良好的社会氛围。

活动当日,义诊现场专家义诊服务团队为群众问诊、把脉,并免费向群众提供血压测量、血糖检查、针

灸、按摩等服务,同时向群众宣传合理饮食、运动与健康之间的关系,倡导群众从自身做起,摒弃不良生活习惯,做自己健康的第一责任人。

原阳县此次举行的大型义诊活动,不仅为当地群众搭建了便利的健康咨询平台,也让群众在“家门口”就能享受到优质、高效的健康诊疗服务,切实缓解人民群众看病就医难的实际问题,受到群众一致好评。

“义诊不仅为我们提供了优质的医患沟通平台和方便就医的机会,还解决了居民的看病就医难题,并增强和提高了广大群众的健康意识。更加强了健康宣教和医疗常识的普及,同时也真正做到了便民惠民,热情服务于群众,为健康原阳起到了推动作用。”活动现场,当地居民李先生说。